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 :أجب عن السؤال الآتى :   أولا 
 

 ،   ومѧѧѧѧن الرسѧѧѧѧم اسѧѧѧѧتنتج     ١  +سس)  =  س(د:  ارسѧѧѧѧم منحنѧѧѧѧى الدالѧѧѧѧة  )  أ]  ١[

 . ونوعها من حيث آونها زوجية أو فردية أو غير ذلك ا واطراده           مدى الدالة
 

  ، ٢٤ة تزايديѧѧѧة يѧѧѧساوى  حѧѧѧسابيمجمѧѧѧوع الحѧѧѧدين الثالѧѧѧث والخѧѧѧامس مѧѧѧن متتابعѧѧѧة)      ب

 ثѧم أوجѧد مجمѧوع العѧشرين        ، أوجد المتتابعة    . ٣٢٤ السادس يساوى              ومربع حدها 

 .          حѧѧѧѧѧداً الأولѧѧѧѧѧى منهѧѧѧѧѧا                                                                         

            

 :أتى أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما ي: ثانيا 

    ٣ = ٧+س٢لو)  ị(:    أوجد مجموعة الحل لكل من )  أ]  ٢[

                                                   )(ịị ٣−س٢

٥ +

  ٠  =  س  -  

 د  ، وحدها الثالث يزي٦ى متتابعة هندسية حدودها موجبة ، وحدها الثانى يساو)       ب

 . الأولى منها اأوجد مجموع الأثنى عشر حد . ٩ ر الأول بمقدا            عن حدها

 

ص:                 حل المعادلة )  أ]  ٣[ ٢٢  ١٢   =  −ص

  الوسط الحسابى لعددين يساوى)      ب
٣
 . ٩وأصغر العددين ،  وسطهما الهندسي  ٥

 .العدد الآخر وجدأ           

 

 

                                                                 ١
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          ٢

٣:       حل المعادلة )  أ]  ٤[ ٥٢ ٢ سس −−  .  مقرباً الناتج لرقم عشري واحد  =

 

  . أبحѧѧѧѧث الѧѧѧѧدوال الآتيѧѧѧѧة مѧѧѧѧن حيѧѧѧѧث آونهѧѧѧѧا زوجيѧѧѧѧة أو فرديѧѧѧѧة أو غيѧѧѧѧر ذلѧѧѧѧك   )       ب

)          ị  (د) س   =  (
٥

٢

س+

              جتا٢سس

)   ịị  (د) سجا   +  سس=  )   س 

 

) =  س (د:  ارسم الشكل البيانى للدالة  )  أ]  ٥[
٢−س

 ومن الرسم استنتج المدى   ١

 .               وابحث اطرادها

 

        ٢٥ ٥لو  =  ٠٫٢لو   +  ٤٩  لو -  ١٤ لو ٢  +  ٥ لو٣: أثبت أن )       ب

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 

 

 

 انتهت الأسئــلة 
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 :السؤال الآتى أجب عن :   أولا 

   ١)  =  س(د:  ارسم منحنى الدالة )  أ]  ١[

 .           ومن الرسم استنتج مداها وابحث اطرادها 

⎭
⎬
⎫

−>
+≤

٣١
١ ٢

س،س

س،س

ة

  أوجѧѧد ٨ = وحاصѧѧل ضѧѧربهم ، ٧= هندسѧѧى مجموعهѧѧا ثلاثѧѧة أعѧѧداد فѧѧى تتѧѧابع  )   ب     

 .هذه الأعداد             

 

 : فقط مما يأتى أجب عن ثلاثة أسئل: ثانيا 

                                                                 ٣

 

 ٦  =  ٢س ٣لو  +  س ٣لو   :    حل المعادلة )  أ]  ٢[
 

  ا  ومѧѧن الرسѧѧم اسѧѧتنتج مѧѧداها واطرادهѧѧ   س٢  -  ٣)  =  س(د:  ارسѧѧم الدالѧѧة  )       ب
   ١ = س٢ - ٣:   حѧل المعادلѧة      ةم أوجѧد بيانيѧا مجموعѧ       ثѧ   ، زوجيѧة               وأثبت أنهѧا  

 
 

A) = س(د: إذا آان )  أ]  ٣[
  ٤ )  = ب٢ + ١(  ، د ٤ ) = ٢ + ب٢(   وآان د س 

 .  Aفأوجد قيمة            

 متتابعة هندسية جميع حدودها موجبة ، وحدها الأول يѧساوى أربعѧة أمثѧال حѧدها           )       ب

 تتابعѧѧѧة ، أوجѧѧѧد الم.  ٣٦الثالѧѧѧث ،  ومجمѧѧѧوع حѧѧѧديها الثѧѧѧانى والخѧѧѧامس يѧѧѧساوى               

 .    الأولى منها           ومجموع الأثنى عشر حداً
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          ٤

١−س ٢: أوجد مجموعة حل المعادلة )  أ]  ٤[ ٠  =  ٣  -  س +   

  الوسط الحسابى للحدين الثالث عشر والخامس والعشرين من متتابعة حسابية)       ب

 عشرينع الحدود التاسع عشر والعشرين والحادى وال ومجمو٢٨٫٥يساوى              

 . ، ثم أوجد مجموع الحدود الموجبة منها أوجد المتتابعة . ٨٤            يساوى 

 
 

١١ ٢ لو٢  +  ٥ ٢ لو٤  -  ٢٢ ٢ لو٣:  أثبت أن )  أ]  ٥[
 ٣   =   ١١ ٢  لو-  ٢٥

   وسطا هندسياً بأثبت أن .  ج ،  لوA بين   لو   وسطا حسابياًبلو : إذا آان )       ب

 .                                                                                        ج  ،  Aبين             

  
 
 
 
 ــلةانتهت الأسئ 
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 :أجب عن السؤال الآتى :   أولا 

)  =  س(د:  ارسم منحنى الدالة )  أ]  ١[
س

   واستنتج من الرسم مجال ومدى +٢١س

    .الدالة واطرادها           
 

  ٩٦ = ٤ & – ٥ &   ،    ١٢ = ١& – ٢&:  متتابعة هندسية فيها  ) ن &)  (     ب

 .ثم أوجد مجموع الثمانية حدود الأولى منها  ،  ة المتتابع            أوجد
 

 :ط مما يأتى أجب عن ثلاثة أسئلة فق: ثانيا 
 :أوجد مجموعة حل المعادلات الآتية )  أ]  ٢[

)           ị  (

                                                                 ٥

٥٥ )٢(
١
١

س
س

+−
−

=٥   ٧٠

          )  ịị(  س
٢−س٣ - ٢

٣١١ ٢٣١ سس

  = ٤   

   ، وآان ٦٤إذا آان مجموع الحدين الثانى  والثانى عشر من متتابعة حسابية  )   ب   

 أوجد المتتابعة ، ثم أوجد مجموع  . ١٢ابع يزيد عن الحد الرابع بقدارالحد الس           

 .العشرين حداً الأولى منها            

 

−−:  حل المعادلة )  أ]  ٣[ =

س٢

 

١) =  س ( د : إذا آانت )       ب −  

:  فأوجد قيمة            
)٢(

٢(
٢(
٢(

س

س

س

س

−
) )
)

+
−

+
−

 

 

 د د
 د د

 لو لو لو
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          ٦

س س) = س(د:  أرسم الشكل البيانى للدالة )  أ]  ٤[

≠≠

 من الرسم أوجد   ، و٢  -  

  ، واستنتج نوعها من حيث آونها زوجية أو ثم ابحث اطرادها،            مدى الدالة 

 .أو غير ذلك  فردية            

 وآانѧѧѧѧѧѧѧѧت ،  تكѧѧѧѧѧѧѧѧون متتابعѧѧѧѧѧѧѧѧة هندسѧѧѧѧѧѧѧѧية   ....... ) ، A ، ب ، ١( إذا آانѧѧѧѧѧѧѧѧت )       ب

           )١،   A  ،  ون ) .......  ،  بѧѧѧѧѧث     تكѧѧѧѧѧسابية حيѧѧѧѧѧة حѧѧѧѧѧمتتابع A   ١  ب  

 ،   يمكѧѧن جمعهѧѧا الѧѧى اللانهايѧѧة ....... )  ، A ، ب ، ١(  فبѧѧين أن المتتابعѧѧة الهندسѧѧية           

  .                                                                     وأوجѧѧѧѧѧѧѧد هѧѧѧѧѧѧѧذا المجمѧѧѧѧѧѧѧѧوع              
 

لو  +  ٤٩لو  +  ٣٥  لو: أثبت أن ) أ]  ٥[
٣٤٣
  لو-  ٢٥

٨
٣  =  ١ 

 عѧѧѧددين   ، فѧѧѧإذا آѧѧѧان الوسѧѧѧط الحѧѧѧسابى للص  < س عѧѧѧددان موجبѧѧѧان ،  ص ، س)      ب

  ، والوسѧѧѧط الهندسѧѧѧى للعѧѧѧددين ٤٧ ر العѧѧѧددين بمقѧѧѧدا ضѧѧѧربيѧѧѧنقص عѧѧѧن حاصѧѧѧل          

.                                                                          العددين  فأوجد.  عن مجموع العددين ٢٦ينقص           

 انتهت الأسئــلة                                                                                
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§a@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@Éia‹Ûa@æbznßüa ٤

:أجب عن السؤال الآتى :   أولا   :أجب عن السؤال الآتى :   أولا 
 

 ن الرسѧѧم أوجѧѧد مѧѧدى الدالѧѧة ،     ومѧѧ    ٣ – ٢س٢) =  س(د:  ارسѧѧم منحنѧѧى الدالѧѧة   )  أ]  ١[

 . ونوعها من حيث آونها زوجية أو فردية إطرادها            وابحث 
 

 أوجد رتبة الحد الذي قيمته تساوى مجموع العشرة حدود الأولى من المتتابعة )  ب      

 )...........      ،  ٨   ،  ٥  ،  ٢( لحسابية               ا

 :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

                                                                 ٧

 

 :   ة     فأوجد مجموعة حل المعادلس) = س(د: إذا آانت )  أ]  ٢[

  ٦  )  = س - ( د  +  )  س ( د٥           

٥

 

 ، ومجمѧѧوع العѧѧشرة  ٢ : ١متتابعѧѧة هندسѧѧية النѧѧسبة بѧѧين حѧѧديها الثالѧѧث والرابѧѧع    )        ب

    .                          أوجد المتتابعة  ١٠٢٣    الأولى منها            حدود

٢

٥ ٧٫١٢  =   )٣  +  س ( : ق المعادلة  التي تحقسأوجد قيمة )  أ]  ٣[

 

 ومن الرسم  ] ٣  ،  ٢-[ ترة فى الف  س٢ ) =س(د:  أرسم الشكل البياني للدالة )       ب

   .٦ =  س٢  مجموعة حل المعادلة              أوجد
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          ٨

 :أوجد مجموعة حل المعادلات الآتية )  أ]  ٤[

)          ị  (لو٤ )٣ + س  (   =
٤
١                        

   )      ịị  (  +  ٢−س ٠  =  ٤  -  س
 

   ، ومجمѧѧوع ٥ : ٦وى  متتابعѧѧة حѧѧسابية النѧѧسبة بѧѧين حѧѧديها الثالѧѧث والرابѧѧع يѧѧسا    )      ب

 .فيهѧѧا أوجѧѧد المتتابعѧѧة ورتبѧѧة أول حѧѧد سѧѧالب   . ١٠٥ الأولѧѧى منهѧѧا           العѧѧشرة حѧѧدود

 

٤ ٢  لو-  ٥ ٢ لو٢:  إذا آان )  أ]  ٥[
  سلو   =  ١٥ ٢  لو-  ٠٫٩ ٢لو  +  ٣

  .س فأوجد قيمة            
 

  . ٤هندسѧѧى يѧѧساوى ووسѧѧطهما ال ، ٥ عѧѧددان وسѧѧطهما الحѧѧسابى يѧѧساوى  ب ، A)       ب

 ن المتتابعѧѧة الهندسѧѧية المتزايѧѧدة    ، ثѧѧم أوجѧѧد آѧѧم حѧѧداً يلѧѧزم أخѧѧذه مѧѧ              أوجѧѧد العѧѧددين

 )           A ، ١٠٢٢ إبتداءاً من الحد الأول ليكون مجموعهم ......... ) ، ب ، ٤                 .   

 
 

  انتهت الأسئــلة
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                                                                 ٩

:
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 أجب عن السؤال الآتى :   أولا 

) = س(د: اآتب مجال الدالة د حيث ) أ]  ١ [
٢−س
 سم منحناها ، ومن ار ،  ثم ٣ + ١

  المدى والاطراد ، ونقطة التماثل ،  وبين نوع الدالة من حيث            الرسم استنتج

 .آونها فردية أو زوجية أو غير ذلك            
 

 

 ى منها  ، ومجموع الاثنى عشر حداً الأول٢٣= متتابعة حسابية حدها الرابع )        ب

 .تابعة ، ثم أوجد قيمة أول حد سالب فيها  المتأوجد . ١٥٦           = 

  
  :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

 
 : ابحث الدوال الآتية من حيث آونها زوجية أو فردية )  أ]  ٢[

          ị   ( د)س( = 
١٤ س+

٣سس ٣
   

          ịị  (ر)س = (

 جا

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+
−

+⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−
+

س

س

س

س

١
١

١
١

٥٥

 

 

 ث يزيد عن  ، وحدها الثال١٨= ة هندسية مجموع حديها الثانى والثالث متتابع)      ب

 ثم أوجد آم حدا يلزم أخذه إبتداءاً من الحد ،  أوجد المتتابعة           حدها الثانى  بمقدار

   .٣٠٦٩= الأول ليكون المجموع          
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          ١٠

 :أوجد مجموعة حل المعادلات الآتية )  أ]  ٣[

           ị  ( ٥ ) ٦=    س -٥ )  +  س ٥              

          ịị  (٢+س

س

 ١٠  -  س ٣  =  

لو   =  :إذا آان )       ب   ٣١٠
 لو ٢  -  ٩

٨
لو   +  ٣

٨
  لو -  ٧٤٢

١٢٥
٩٣٢    

  . سفأوجد قيمة            

: أختصر لأبسط صورة )  أ]  ٤[

 لو

٧
٢٧
١

)
٩
٢١()٤٩()١(

٣م٣م
م١

م١٥مم١

٢+

−−

−−−

×⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

××
 

  هي متتابعة هندسية ١ + ن& ٥  =  ن&:  حيث )  ن&(أثبت أن المتتابعة  )       ب

 وأوجد هذا المجموع ، إذا . وأنه يمكن إيجاد مجموع عدد غير منته من حدودها           

  .١آان حدها الثالث يساوى           
 

م

٢٥) = س(د: ارسم الشكل البيانى للدالة د حيث )  أ]  ٥[  مدىوعين  ، ٣ - +س

  الرسم استنتج مجموعة حل المعادلة            الدالة وادرس  إطرادها ، ومن

٢٥ . وحقق ذلك جبريا ٠ = ٣ -            +س

  ٦& ، ٢&، ١&، ١٤٥حدود الأولى منها تساوى  العشرة  مجموع حسابية ة متتابع) ب   

 ية  وأوجد رتبة أول حد فيها أوجد المتتابعة الحساب. متتابعة هندسية          منها تكون 

  .     ١٠٠قيمته عن          تزيد 

                                                                               
   انتهت الأسئــلة
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الآتى:  أولا  عن السؤال  :أجب
 

س ٢س) = س(د: ارسم الشكل البيانى للدالة د حيث       )  أ]  ١[

       

  أوجѧد مѧدى     ومѧن الرسѧم    

  وأوجѧѧد معادلѧѧة محѧѧور التماثѧѧل وبѧѧين نѧѧوع الدالѧѧة مѧѧن حيѧѧث   ، اوابحѧѧث اطرادهѧѧ             الدالѧѧة

 .آونها زوجية أو فردية              
 

 

  ،١٢٨= السابع وحدها  ، ٨= متتابعة هندسية حدودها موجبة وحدها الثالث )       ب

  .آذلك مجموع الثمانية حدود الأولى منها أوجد  المتتابعة و           أوجد

  

يأتى : ثانيا مما فقط أسئلة ثلاثة عن   :أجب

٢٤٢:  حل المتباينة أوجد مجموعة ) أ]  ٢ [ سس −+−

 ( )

  >  ٩  

  .على صورة فترة             
 

  وحѧѧѧدودها ٣٥ى متتابعѧѧѧة حѧѧѧسابية مجمѧѧѧوع الخمѧѧѧسة حѧѧѧدود الأولѧѧѧى منهѧѧѧا يѧѧѧساو)        ب

 .أوجѧد المتتابعѧة الحѧسابية       .  والرابع والثالث عشر تكون متتابعѧة هندسѧية                      الأول

 

=   )٢ – س(  وآѧѧѧѧѧѧѧѧѧان د س٢) = س (انѧѧѧѧѧѧѧѧѧت دإذا آ)  أ]  ٣[
سس

سس

−−
+−

١(
١(( ) )

)
  

   . سفأوجد قيمة             

 د
 د

 د
 د

 

 :  أوجد مجموعة حل المعادلة   )ب     
 ٢٥ ٥لو )  =  ٣ – س ( ٣  لو- ) ٣ + س ٤ – ٢س(   ٣لو             
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   ،  ٣  + س ٤ – ٢س  ) = س ( د  :   دالتين حيث رد ، )  أ]  ٤[

 = ) س (ق   ،   ) =س (ر          
س

س

)(
( )

 ١−س

 .ها وحدد منه المدى والاطراد 

  ، وحدها الثانى يساوى٢٥٦  =ةاي

 .جد المتتابعة 

                       

                  

 والحد السابع ينقص  ، ٦٩=  منها 

 ثم أوجد أآبر عدد من ، جد المتتابعة 

 ، حد الأول ليكون المجموع موجباً 

 ـلة
د

          ١٢

ر

ثم ارسم شكلاً بيانياً ل ، ق          أوجد مجال الدالة 
 

 مالا نهإلىمتتابعة هندسية مجموع حدودها )      ب

أو .  ما لانهايةإلى  الحدود التالية لهع           مجمو

 
 
 :أوجد مجموعة حل المعادلات )  أ]  ٥[

)                           ị   (٨٫١=    س٢ – ٤ ٣    

                          )ịị   (
س

س

−
−

٢
    س  =   ٤٨

 

متتابعة حسابية مجموع الثلاثة حدود الأولى)      ب

أو . ٤٣ ر أمثال الحد الرابع بمقدا          عن ثلاثة

حدود المتتابعة الذى  يلزم أخذه إبتداءاً من ال          

 .   وأوجد هذا المجموع           

 
            

 
 

انتهت الأسئـ  
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                                                                 ١٣

   
 

الآتى:  أولا  عن السؤال  :أجب
 

 واستنتج من الرسم مدى الدالة    ٣س  – ١) =  س (د:    ارسم منحنى الدالة  )أ]  ١[

  .   اواطراده           
 

 :فردية ابحث نوع آل من الدوال الآتية من حيث آونها زوجية أو )      ب

                    ị ( د) سجا   +   ٣س  ) =  س               

                      ịị  (ر) س  (   =
س

سس ٢

      

+  

 ١٠= وحدها الأوسط ،  حداً ١١ من أوجد مجموع المتتابعة الحسابية المكونة)     جـ

 

 جتا

ثلاثة أ: ثانيا عن يأتى أجب مما فقط  :سئلة

٢٥  : مجموعة حل المتباينة أوجد على صورة فترة )  أ]  ٢[    ١١<    +س

 :  فأثبت أن   ٢  ٨  =  ص س:   إذا آان   )    ب

 ٧   =٣ص ٢س  ٢  لو- ص  ٢ لو٥  +  س  ٢ لو٤         
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 :أوجد.   ٢ -س  ) = س(ر  ،  س٢ – ٢س  ) =س(د : إذا آانت  )أ]  ٣[
ر

 فى  

 لحدود 
 ها 

      . 

 سط 

 =٧٨  

  جموع  

 ى حجمهѧѧا

  الموجѧѧب 

  المتتابعѧѧة     

           .  
د

          ١٤

 . مبيناً مجالهاصورة  أبسط             

إذا آان الحد الثالث من متتابعة هندسية حدودها موجبة يساوي مجموع ا)     ب
 لحدوآان حدها الأول يساوى المعكوس الضربى ، ة  مالا نهايإلىالتالية له          
                                                            أوجد هذه المتتابعة. الخامس          

 

  = ) س( د إذا آان)  أ]  ٤[
( ) ( )٢٧٤٨

)١٦()٨١(
٣

٣
١١

٤١١

سس

سس

+−

+−

×

فى أب) س(ضع د   ×

⎟  =)س(د  المعادلة   ثم أوجد مجموعة حل ، صورة             
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛
٢
س٣

.  
 

 ن٢&  ،  ٤٢ = ١ + ن& : حداً فيها ن٢متتابعة حسابية عدد حدودها )      ب

ثم أوجد م، أوجد المتتابعة  . ٦٠٠=  حداً الأخيرة منها ن، ومجموع             

 .حداً الأولى منها  ن    
 

=  إذا آѧѧان حجѧѧم الكѧѧرة )  أ]  ٥[
٣
التѧѧنѧѧصف الكѧѧرة  فأوجѧѧد طѧѧول   .  ٣=  ط ٤

 .٣ سم٥٢٣٫٥٩٩ =           

ووسѧѧطهما الهندسѧѧى ، ١٠ هѧѧو ب ، Aإذا آѧѧان الوسѧѧط الحѧѧسابى للعѧѧددين )      ب

ثѧѧم أوجѧѧد مجمѧѧوع الѧѧستة حѧѧدود الأولѧѧى مѧѧن.  العѧѧددين فأوجѧѧد.  ٦هѧѧو            

         .........  )  ، ب  ،  ٦  ،  A  :  (           الهندسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧية التناقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧصية  

 
 انتهت الأسئــلة
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                                                                 ١٥

  :   :
  

الآتى :   أولا أجب عن السؤال الآتى :   أولا  أجب عن السؤال

   ومѧѧѧن الرسѧѧѧم أوجѧѧѧد  ٢ + ٢)١ – س) = ( س(د:   ارسѧѧѧم الѧѧѧشكل البيѧѧѧانى للدالѧѧѧة   )أ]  ١[
 وبѧѧين هѧѧل الدالѧѧة زوجيѧѧة أو فرديѧѧة أو غيѧѧر ذلѧѧك ،       ، المѧѧدى ، وابحѧѧث أطرادهѧѧا             
 . نقطة التماثل  إحداثىوأوجد           

 

 إبتداءاً من حدها ) ١ – ن٢(  حداً الأولى من المتتابعة ينأوجد مجموع العشر)      ب

  . العاشر          

 

يأتى : ثانيا        مما فقط أسئلة ثلاثة عن   :أجب
١) = س(د: إذا آانت )  أ]  ٢[  :فأوجد مجموعة حل المعادلة   +س٣
 .          ١٢ ) = س  –٢( د ) + ١ - س(  د            

 

 

 آѧѧѧѧѧم حѧѧѧѧѧدا يلѧѧѧѧѧزم أخѧѧѧѧѧذها إبتѧѧѧѧѧداءاً مѧѧѧѧѧن الحѧѧѧѧѧد الأول مѧѧѧѧѧن المتتابعѧѧѧѧѧة الهندسѧѧѧѧѧية  )       ب

 .               ١٦٤٠  ليكѧѧѧѧون مجموعهѧѧѧѧا يѧѧѧѧساوى ......... )    ، ٩ - ، ٣  ،١ - (           

 

   : أوجد مجموعة حل المعادلة)  أ]  ٣[

  .٤٩ ٧لو ) = ٢ – س ( ٣ لو– ) ٢ + س٣ – ٢س ( ٣ لو           
 

   ذلك أو غيرة أو فرديةا زوجينوع آل من الدوال الآتية من حيث آونهابحث )        ب

                      )ị (   د )٤)١ – س  ( -  ٤)١ + س) = ( س    

س

س

س

س   =) س(د    ) ịị       (               اج
 جتا
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          ١٦

 :أوجد مجموعة الحل لكل مما يأتى ) أ]  ٤[

)                   ị  ( -  ٢٣   س ٣  =   ١ −س

        )            ịị  (
٢٣

١
−س

  <  ٢.   

 اصѧѧل ضѧѧرب   ، وح٢متتابعѧѧة حѧѧسابية مجمѧѧوع حѧѧديها الأول والخѧѧامس يѧѧساوى    )       ب

 والرابع يساوى    لثالث             حديها ا 
٤
 أوجد مجمѧوع الأربعѧين حѧداً الأولѧى مѧن هѧذه              . ٥

 .                                                                                  المتتابعѧѧѧѧѧѧѧѧة            

 

) ) =س(د: إذا آانت الدالة د حيث )  أ]  ٥[ )
( سق(

 ١+س=  ) س(ق    ،  سر

س)  =  س(ر            ،
    فأوجد مجال الدالة د ، ثم أرسم الشكل البياني لها ومن ١ -٢

 .جد المدى ، وابحث الأطراد    الرسم أو            

 -=  ٣ + ن&متتابعѧѧѧѧة هندسѧѧѧѧية لا نهائيѧѧѧѧة فيهѧѧѧѧا    ) ن&()      ب
٢٧
١

 جѧѧѧѧد أسѧѧѧѧاس أو . ن&

 - المجمѧѧѧوع إبتѧѧѧداءأً الحѧѧѧد الأول مѧѧѧساوياً    وإذا آѧѧѧان هѧѧѧذا               المتتابعѧѧѧة 
٤
  فأوجѧѧѧد ٢٧

.                                         المتتابعة   فى هذهد أآبر ح س & إذا آان  سهي قيمة              المتتابعة ، ما 

 
 انتهت الأسئــلة
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                                                                 ١٧

 

    :
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ع: أولا السؤال الآتىأجب  ن

)  =  س(د:   ارسѧѧѧѧѧѧѧѧѧم منحنѧѧѧѧѧѧѧѧѧى الدالѧѧѧѧѧѧѧѧѧة د حيѧѧѧѧѧѧѧѧѧث  )أ]  ١[
⎭
⎬
⎫

≤
>

س،س

س،س
٢٠

٠

       :

    

  استنتج مدى الدالة ، وعѧين فتѧرات التزايѧد والتنѧاقص ، ونѧوع الدالѧة مѧن               ومن الرسم               

 . حيث آونها زوجية أو فردية              

 

  ، ومجمѧѧѧѧوع ٥٩والأخيѧѧѧѧر  ، ٢ حѧѧѧѧدها الأول أوجѧѧѧѧد المتتابعѧѧѧѧة الحѧѧѧѧسابية التѧѧѧѧى   )      ب

  .                                                                       ٦١٠حѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧدودها           

 

يأتى : ثانيا مما فقط أسئلة ثلاثة عن  أجب

    ١٠ – س ٣   =٢+س  )ị:     أوجد مجموعة حل آل مما يأتى )  أ]  ٢[

                                                        ịị  (٣٤  ٥≥−س

 موع  وآانت النسبة بين مج٣٨٤ ، ٣إذا أدخلت عدة أوساط هندسية بين )      ب

    فما عدد تلك ١٦ : ١ الى مجموع الوسطين الآخرين هى             الوسطين الأوليين

 . .                                                                         ط الأوسا          

 

  ) ٣لو + ٢لو  ( ٢ = ٢ص س  لو - ص لو ٤ + س لو ٣: إذا آان )  أ]  ٣[

=  س           فأثبت أن  
ص

٦          
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          ١٨

                                                   

  ،١٤٤عѧѧشر والعѧѧشرين يѧѧساوى  متتابعѧѧة حѧѧسابية فيهѧѧا مجمѧѧوع الحѧѧدين التاسѧѧع    )       ب

 أوجѧѧѧد الحѧѧѧد  . ١٥٢ الحѧѧѧدين العѧѧѧشرين والحѧѧѧادى والعѧѧѧشرين يѧѧѧساوى              ومجمѧѧѧوع

  الحѧѧدود الѧѧلازم أخѧѧذها مѧѧن المتتابعѧѧة إبتѧѧداءاً مѧѧن الحѧѧد    ثѧѧم أوجѧѧد عѧѧدد ،            العѧѧشرين 

  .٧٢٠لمجموع مساوياً الأول ليكون ا           

 

       ٤  =  ص٣  +  س٣          ،      ٣  =  ص٣  ×  س٣:  إذا آان )  أ]  ٤[

 .   ص  ،  س   فأوجد قيم         

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛
٣
١   ] ٢  ،  ٢- [ ت سحيث  ، س) = س(د: رسم الشكل البيانى للدالة ا)       ب

=  )  س ( د عندما  س   أوجد قيمةلرسمومن ا            
٢
٣   

                      

 :أوجد باستخدام الحاسبة قيمة ص إذا آان  ) أ]  ٥[

   .                  لأقرب رقم عشرى واحد   ٢ + ص ٢ × ٣  = ٢ × ص ٥    

 

 

 وإذا أضѧѧѧيف الѧѧѧى   ، ٦٠يѧѧѧساوى ثلاثѧѧѧة أعѧѧѧداد فѧѧѧى تتѧѧѧابع حѧѧѧسابى مجموعهѧѧѧا   )    ب                           

 وإذا أخѧذت  ، أوجѧد هѧذه الأعѧداد       .  أصبحت فى تتابع هندسѧى                    العدد الثالث واحد  

  فأوجد أقل عѧدد مѧن حѧدود هѧذه المتتابعѧة لكѧى                            الأعداد الثلاثة بترتيب تنازلى ،      

 .     يجعل المجموع سالباً              

 
  انتهت الأسئــلة
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    :
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السؤال الآتى: أولا  عن أجب

⎪⎭

⎪
⎬
⎫

+>

+≤

س

س
س،

س،س

٢٠

٣٠
 ) = س(د :   ارسم منحنى الدالة د حيث )أ]  ١[

 .ومن الرسم أستنتج المدى وابحث الاطراد            
 

 

 :   الآتية من حيث آونها زوجية أو فردية لابحث الدوا)      ب

)             ị  (د)س = (
٥
٥٥٥
س

) =  س(ر)  ịị         (س×+
سس

سس
٢٢ −

       :

 جتا 

  ،  ١٢متتابعة هندسية أساسها أآبر من الواحد الصحيح ، وحدها الرابع يساوى )      جـ

 أوجد المتتابعة ، ثم أوجد  ، ٣٠ والخامس يساوى  حديها الثالث ومجموع          

 .نهامجموع الستة حدود الأولى م          

 

يأتى : ثانيا مما فقط أسئلة ثلاثة عن  أجب

: 
( ) (
( ) ( (قيمة  فأوجد . س ٣) = س(د: إذا آانت )  أ]  ٢[

) ٥٢٧٢١
٢٢٢١

سس

سس

−−
++−  د د

 د
 

 د
 

  ، ومجمѧوع    ٦٣ ، حѧدها الأخيѧر يѧساوى         ١١متتابعة حѧسابية حѧدها الأول يѧساوى         )      ب

  الخمѧѧسة حѧѧدود   المتتابعѧѧة ، ثѧѧم أوجѧѧد مجمѧѧوع    أوجѧѧد . ٥١٨حѧѧدودها يѧѧساوى            

     .منهاالأخيرة          
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          ٢٠

 = ٧ سلو:     إذا آان )  أ]  ٣[
٢
) :    فأثبت أن ١ )

( ) ٤
٧

٢

١٥
٢٢

س

سس

+
  ٢ =  لو لو++
 لو

   

)٣−س) = س(د: إذا آانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت )       ب )
( س(

سر      ) =س(ق   ، ٤) = س(ر   ،  

  ، وارسم الشكل البياني لهѧا ، ومѧن الرسѧم اسѧتنتج المѧدى ،                 ق         فعين مجال الدالة      

 .   واستنتج الاطراد           

 لو

                                                                                                                          

>+س  حل المتباينةأوجد مجموعة)   أ]  ٤[ . على صورة فترة    ٥٣

  ، فѧѧإذا آانѧѧت  ٤٨ عѧѧشر حѧѧدا الأولѧѧى مѧѧن متتابعѧѧة حѧѧسابية هѧѧو      ثنѧѧىمجمѧѧوع الأ)   ب      

  .تتابع هندسي فما هي المتتابعة  الأول والثانى والخامس فىحدودال            
    

  ١٢ =   س  – ٣ ٣  +    س ٣:   حل المعادلة )  أ]  ٥[

           
 د أوجѧѧ.  ١ + ن&٢  = نج  ،  ٥ حѧѧدها الثѧانى يѧساوى  : متتابعѧة هندسѧية حيѧث     ) ب     

 وأوجѧد هѧذا   ،  مجمѧوع عѧدد غيѧر منتѧه مѧن حѧدودها                 المتتابعة وبين أنه يمكن إيجاد   

 .المجموع             

 

                                                                                                  
 انتهت الأسئــلة

                                                                                         
 

 
 


